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Bewerbung als Kaufmann im Einzelhandel
Sehr geehrte Damen und Herren, 

Sie sind ein renommiertes Unternehmen und suchen sicher immer wieder gute Mitarbeiter. Deshalb bitte ich Sie um Überprüfung, ob bei Ihnen ein geeigneter Arbeitsplatz frei ist, 

in Ihrer neuen Filiale in Muster.
Aufgrund meiner Schulbildung und meines beruflichen Werdeganges bin ich davon überzeugt, für diese Tätigkeit geeignet zu sein. 

Als grundsätzliche Voraussetzung für diese Stelle bringe ich meine Ausbildung als  Kaufmann im Einzelhandel mit. 

Ausreichende Berufserfahrung und Praxis auf diesem Gebiet habe ich bei meiner letzten und früheren Tätigkeit erworben. Zuletzt war ich bei Firma Kaufpark in Bochum tätig. 

Um diese Tätigkeit erfolgreich ausüben zu können, ist es unumgänglich, geschickt mit Menschen umgehen zu können und Durchsetzungsvermögen zu besitzen. Diese Eigenschaften waren auch bisher unabdingbare Voraussetzung. Verhandlungsgeschick besitze ich ebenfalls und sicheres Auftreten ist unerlässlich. Gute Umgangsformen sowie ein gepflegtes Erscheinungsbild kann ich vorweisen. Engagement und Eigenverantwortung bringe ich mit. Zuverlässigkeit ist für mich selbstverständlich, und Flexibilität kann ich Ihnen zusichern. 

Ich besitze gute Sprachkenntnisse in Englisch. 
Darüber hinaus habe ich Grundkenntnisse in Spanisch. 

Der Führerschein der Klasse B ist vorhanden. 

Die Arbeit bei Ihnen könnte ich kurzfristig beginnen. 

Über eine positive Antwort würde ich mich freuen und stehe zu einem persönlichen Gespräch jederzeit gerne zur Verfügung. 

Mit freundlichen Grüßen 

